
パレートの法則 「売上げの8割は2割の社員に依存する」
「全体の数値の８割は、全体を構成する要素のうちの２割
の要素が生み出している」
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ダンバー数 「人が関係を築ける人数を150人」

人が瞬間的に覚えられる情報の塊（チャンク）は「7±2」
七福神、七草、七日（一週間）、七色、七つの海、世界七不思議

マジックナンバー７

「管理できる部下の人数７人」

第０階層： ３～５人 危険な時に駆けつける、助けを乞う、秘密を打ち明けられる、
お金の相談ができる

第１階層： １２～１５人 月１回程度合うような親密な友達

第２階層： ４５～５０人 距離のある友達

第３階層： １５０人 友達の限界の数



キャズム理論

出典：https://www.utokyo-ipc.co.jp/column/chasm-theory/

初期市場 メインストリーム

この壁を乗り越えると普及

https://www.utokyo-ipc.co.jp/column/chasm-theory/


72の法則 72÷金利≒お金が2倍になる期間

例１ 年平均成長率：18% → 72÷18＝４ → ４年後に売上２倍
年平均成長率：-9% → 72÷(-9)＝-8 → ８年後に売上半分

例２ 消費者金融からの借用金： 18％の場合 → ４年後の借金が２倍
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←きりのよい数字に置き換え

𝑥: 元金
𝑟： 利率
𝑛： 年数



限界効用逓減の法則

一定期間に消費される財の数量が増加するにつれて、その追加分から得
られる限界効用は次第に減少するという法則。効用逓減の法則

コーヒー1杯 コーヒー2杯 コーヒー3杯

満足度１００ 満足度７０ 満足度１９０

３００円 ３００円 ３００円 ９００円

満足度２０


